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Vista esterna area verso ingresso carraio

. p o 3 e
Vista esterna edificio — Prospetto Nord

Vista esterna — Prospetto Nord
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is’ro esterna edificio — Portico di collegamento
tra le due unita

Vista esterna edificio — Prospetto Est unitd sinistra

Vista esterna edificio

Vista esterna edificio

—Prospetto s’r unitd sinistra

- Pdrﬁco sud unitd destra
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Vista esterna edificio Vista est

des_’rro

4

erna ed

destra

Vista esterna edificio Prospetto Sud unitd | Vista esterna edificio ampa di acc

sinistra

piano interrato
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